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Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Octavian Pop, Doina 
Dragomir și Marta Baba, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Iubiţi Credincioşi,
În Scrisoarea Apostolică publicată în anul 2000 cu ocazia celui de-al treilea cen-

tenar de la Unirea cu Biserica Romei, Sfântul Ioan Paul al II-lea amintea: «în această 
„mulţime multă” îmbrăcată în veşminte albe de martiri şi de mărturisitori ai Bisericii 
voastre, „care vin din strâmtorarea cea mare şi şi-au spălat veşmintele lor şi le-au făcut 
albe în sângele Mielului” şi care „sunt înaintea tronului lui Dumnezeu”, strălucesc nume 
ilustre de episcopi precum Vasile Aftenie, Ioan Bălan, Valeriu Traian Frenţiu, Ioan Su-
ciu, Tit Liviu Chinezu, Alexandru Rusu şi al cardinalului Iuliu Hossu. Ei, precum acei 
rugători care „slujesc ziua şi noaptea în templul lui Dumnezeu”, împreună cu alţi martiri 
şi mărturisitori, mijlocesc pentru poporul lor, bucurându-se din partea acestuia de o ade-
vărată şi profundă veneraţie ». “Dacă vă urăşte pe voi lumea să ştiţi că pe Mine mai îna-
inte decât pe voi M-a urât… Dacă M-au prigonit pe Mine şi pe voi vă vor prigoni” (Ioan 
15,18.20). De aceste cuvinte sfi nte s-au făcut vrednici ierarhii noştri de sfântă pomenire. 
Se cuvine, aşadar, să dăm mărturie despre marile lor fapte de credinţă. Şi se cuvine ca 
amintirea lor să fi e călăuză şi speranţă noilor generaţii, spre întărire în vremurile tulburi 
pe care le trăim.

Conform hotărârii Sinodului Episcopilor Bisericii Române Unite cu Roma, Gre-
co-Catolică, reunit în sesiune ordinară la Oradea între 7-9 mai 2014, îi invităm pe toţi 
credincioşi greco-catolici din România să se alăture acţiunii de susţinere a cauzei de 
beatifi care a Episcopilor noştri martiri.

În acest sens, dispunem şi binecuvântăm organizarea în ziua de duminică 26 
octombrie 2014, în preajma comemorării a 66 de ani de la arestarea Episcopilor noştri 
martiri şi mărturisitori, a unei colecte naţionale în toate catedralele şi bisericile de pe 
cuprinsul teritoriului Bisericii Române Unite cu Roma, Greco-Catolică.

Nu ne îndoim că de acolo, din ceruri, Episcopii noştri martiri, unde se bucură de 
vederea fericită a Chipului nemuritor al lui Dumnezeu, vor binecuvânta strădania şi jert-
fa fi ecăruia dintre Dumneavoastră. Cerând bunului Dumnezeu, prin mijlocirea Maicii 
Preacurate, inimi generoase, Vă transmitem tuturor arhiereasca binecuvântare.

† Lucian Cardinal Mureşan



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Să nu ne temem de tentaţiile diavolului. Chiar şi sfi nţii lui Dumnezeu 
deseori treceau prin tentaţii cumplite în privinţa diferitelor păcate. În Epistola 
Sfântului Iacob citim cuvintele: «Fericit este bărbatul, care rabdă ispita, căci 
lămurit făcându-se va lua cununa vieţii, pe care a făgădit-o Dumnezeu celor 
ce Îl iubesc pe El» (Iacob 1, 12). Îndurătorul Dumnezeu, tuturor ne oferă pute-
rea şi harul cuvenit pentru a învinge chiar şi cele mai cumplite tentaţii venite 
din partea diavolului. Sfântul Pavel, în Epistola către efeseni îi atenţionează pe 
creştini prin cuvintele: «Nu daţi loc diavolului» (Efeseni 4, 27). 

În cadrul Sacramentului Sfântului Botez, prin cuvintele părinţilor, ne-
am lepădat de satana şi de toate lucrările lui depunând promisiunea servirii 
lui Cristos cu fi delitate. Să ne reînnoim cât mai des promisiunile noastre de la 
Sfântul Botez, dacă nu prin cuvinte, atunci în cugetul nostru, în inima şi sufl e-
tul nostru. Isus Cristos l-a alungat de la El pe ispititor cu cuvintele: «Piei, sa-
tano! Căci scris este: “Domnului Dumnezeului tău să I te închini şi Lui singur 
să-I slujeşti» (Matei 4, 10). Tot prin intermediul acestor cuvinte să alungăm şi 
de la noi toate şoaptele tentante ale duhului cel rău.

 
Rugăciune 

Preamărite Dumnezeule, Cel ce domneşti peste toată lumea, nu întârzia 
să priveşti la nevoinţele acestei lumi pe care Tu ai creat-o. Când ai zidit-o, 
a fost cu totul bună şi ai dat-o omului să o îngrijească. Dar omul a uitat de 
atâtea ori de voinţa Ta, acceptând să urmeze îndemnul celui care s-a răzvrătit 
împotriva Ta – satana. Astăzi lumea pare cucerită de acest fals dumnezeu pe 
care îl deserveşte cu atâta ardoare, fără să-şi dea seama de pericolul care o 
pândeşte. Cei mai mulţi dintre noi am uitat de Tine, Dumnezeul binelui şi al 
fericirii noastre. Nu facem efortul de a ne câştiga bucuria şi fericirea adevă-
rată şi eternă, ci pentru a ne câştiga cât mai multă durere, chin şi suferinţă. 
Diavolul a întunecat minţile celor mai mulţi oameni spre a confunda binele 
cu răul, spre a renunţa la mântuire şi a-şi câştiga condamnarea cea veşnică. 

O Dumnezeule îndurător, Isuse Cristoase, privind la realitatea şi dure-
rea acestei lumi, adu-ţi aminte de Sacrifi ciul Iubirii Tale de pe Cruce. Nu ne 
lăsa orbiţi de câştigul acestei lumi trecătoare. Alungă de la noi orice formă de 
asuprire diavolească, şi trezeşte-ne acum, poate în ultima oră a vieţii noastre, 
la adevărata realitate, pe care să o dorim şi care să ne conducă în mod sigur 
la Tine. Fă ca Biserica Ta, să învingă pe toţii duşmanii ei şi ca fi ii ei să răs-
pândească lucrarea Ta în inimile şi sufl etele oamenilor, spre a Te cunoaşte şi 
a ne bucura cu toţii de Tine de-a pururi. Amin.
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